5907. Квадратный корень
Вычислите k-ую цифру после запятой в десятичном представлении числа 
[image: image1.wmf]2

.
Вход. Одно целое число k (1 ≤ k ≤ 10000).
Выход. Выведите искомую k-ую цифру.
Пример входа

7829
Пример выхода

3
РЕШЕНИЕ

численные методы
Анализ алгоритма

Пусть f(x) = x2 – 2. Решим уравнение f(x) = 0 методом последовательных приближений Ньютона. Число 
[image: image2.wmf]2

 является корнем этого уравнения. В качестве первого приближения можно взять число x0 = 1.41. Для вычисления следующих приближений воспользуемся формулой:
xn+1 = xn – 
[image: image3.wmf])
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Подставим вместо f(xn) и ее производной соответствующие значения:
xn+1 = xn – 
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Поскольку нам надо вычислить до 10000 цифр в числе 
[image: image7.wmf]2

, то значения xn следует обрабатывать как длинные числа. В приведенной формуле приближений следует реализовать деление на длинное число. Покажем, как этого можно избежать.
Выберем f(x) = 
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xn+1 = xn – 
[image: image9.wmf]3

2

/

2

2

/

1

/

1

n

n

x

x

-

-

 = xn – 
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 = xn + 
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Пример

Реализация алгоритма
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